
рішень. Так, для більшості авторів з бухгалтерського обліку є характерною думка 

болгарського вченого Т. Тотева: “Бухгалтерська інформація є ядром

управлінської інформації”, адже вона є повнішою, точнішою і оперативнішою, 

всебічнішою і достовірнішою за будь-яку іншу [5, с.178].Вона моделює як 

зв’язки підприємства з навколишнім середовищем, так і його внутрішню 

структуру, дає можливість розподіляти права виконавців та їх відповідальність 

за економічну ефективність.

Значна роль бухгалтерського обліку для системи управління також 

підкреслюється тим, що в иого відомостях концентрується від 70 до 90 % всієї 

економічної інформації, яка використовується в процесі управління [5, с.179].

Отже, бухгалтерський облік можна вважати важливою складовою 

прийняття управлінських рішень, адже він є основним джерелом інформації, яка 

задовольняє потреби керівників підприємств при прийнятті та ухваленні 

управлінських рішень та їх реалізації.
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О СО БЛИ ВО СТІ ОРГАН ІЗАЦ ІЇ ТА М ЕТО ДИ КИ  ОБЛІКУ Н А  
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Питання специфіки організації та методики обліку на підприємствах

малого бізнесу регламентують Методичні рекомендації по застосуванню
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регістрів бухгалтерського обліку малими підприємствами № 422 [2] 

(систематизацію в регістрах бухгалтерського обліку методом подвійного запису 

інформації про наявність і рух активів, капіталу, зобов'язань і фактів 

фінансово - господарської діяльності малих підприємств для накопичення даних 

і складання фінансової звітності), Методичні рекомендації із застосування 

регістрів бухгалтерського обліку малими підприємствами від 15.06.11 р. № 720 

[3] (систему регістрів, порядок і спосіб реєстрації та узагальнення інформації без 

застосування подвійного запису для складання Спрощеного фінансового звіту 

суб'єкта малого підприємництва за формою згідно із додатком 2 до Положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 25 "Фінансовий звіт суб'єкта малого 

підприємництва") та Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 

"Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва".

Відповідно до Методрекомендацій №2 422 суб'єкти малого підприємництва 

можуть застосовувати просту або спрощену форми обліку. Проста форма 

бухгалтерського обліку передбачає використання Журналу обліку 

господарських операцій та застосовується малими підприємствами з незначним 

документообігом (кількістю господарських операцій до 100 на місяць), що 

здійснюють діяльність з виконання нематеріаломістких робіт і послуг. У 

Журналі обліку господарських операцій записи здійснюються на підставі 

первинних та зведених облікових документів, відомостей нарахування 

заробітної плати і амортизації тощо з відображенням суми операції на рахунках 

бухгалтерського обліку. Спрощена форма обліку застосовується у разі коли 

документообіг перевищує 300 господарських операцій на місяць. Дана форма 

бухгалтерського обліку передбачає узагальнення інформації про господарські 

операції у Відомостях (1-м — 5-м) із наступним складанням Оборотно-сальдової 

відомості.

Відповідно до діючого законодавства суб'єкти малого бізнесу мають 

можливість не застосовувати один з основних елементів методу бухгалтерського 

обліку — подвійний запис [4], що на нашу думку, не є цілком обґрунтованим, 

оскільки використання методу подвійного запису господарських операцій
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дозволяє відслідковувати зміни на рахунках активу і пасиву, доходів і витрат.
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Ф О РМ УВАН Н Я Ф ІНАНСОВО Ї ЗВІТНОСТІ: П РО БЛЕМ И  ТА
П ЕРСП ЕКТИВИ

Дані фінансової звітності суб’єкта господарювання є одним з основних 

інформаційних ресурсів, які використовуються при прийнятті управлінських 

рішень. При цьому, якість, повнота та своєчасність подання інформації про 

фінансовий стан та результати діяльності суб’єкта господарювання впливає на 

раціональність та обґрунтованість рішень. Саме формування достовірної 

фінансової звітності забезпечує суб’єкта, яки здійснює управління системою, 

необхідною інформацією про її реальний стан з метою правильної оцінки 

фактичного стану та виявлення відхилень від норми. Сьогодні ключовими є 

проблеми бухгалтерського обліку які пов’язані з підвищенням достовірності 

інформації, що формується в системі фінансової звітності [3].
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